



Сотрудники полиции Катав-Ивановского района присоединились к Всероссийской акции «Студенческий десант»

📅 23 января в рамках Всероссийской акции «Студенческий десант», приуроченной ко Дню российского студенчества, сотрудники полиции Катав-Ивановского района, представители Совета ветеранов Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району совместно с Общественным советом при ОМВД организовали познавательную экскурсию для студентов Юрзинского технологического техникума в комнату истории ОМВД.

📌 Создатель комнаты, Александр Лумпов, рассказал ребятам об истории отдела, познакомил их с экспонатами музея, такими как форменное обмундирование сотрудников разных лет, награды, исторические фотографии и документы, повествующие о тех, кто стоял у истоков создания полиции и тех, кто поддерживает правопорядок сегодня.

📌 Инспектор по делам несовершеннолетних Александра Чеченева рассказала студентам о правах и обязанностях гражданина Российской Федерации, познакомила их с особенностями работы в полиции, а также проинформировала о возможностях поступления в высшие учебные заведения МВД России и ответила на все интересующие вопросы.

📌 Представитель Общественного совета Павел Ульянов подчеркнул: «Выбор профессии, связанной с обеспечением правопорядка, — это не просто работа, а важная

ответственность перед обществом. Приглашаю вас рассмотреть возможность поступления в учебные заведения МВД, где можно получить необходимые знания и внести свой вклад в безопасность общества».

Проведение акции «Студенческий десант» позволяет не только познакомить молодежь с работой полиции, но и повысить их правовую культуру, сформировать уважительное отношение к закону и подготовить будущих защитников правопорядка.

 По всем вопросам о поступлении в ВУЗы МВД РФ обращаться в Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району по адресу: ул. Карла Маркса д. 3, тел.: 8 (35147) 2-02-56.